Cvičenie č.11
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Príklad:
Navrhnite RA Mealyho typu pre riadenie realizácie mikroprogramu definovaného vývojovým diagramom. Pamäťovú časť navrhnite na báze D preklápacích obvodov.

Riešenie:
- najskôr si vo vývojovom diagrame označíme stavy:
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- na základe označenia stavov si vytvoríme stavový graf Mealyho typu:
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-
vychádzajúc zo stavového grafu zostavíme tabuľku prechodov, v ktorej sú uvedené všetky možné prechody stavov, ich kódy, vstupné premenné s aplikáciou štartovacieho signálu S, výstupné premenné a príslušné budiace premenné k realizácii definovaných prechodov
Tab. 1.  Tabuľka prechodov RA Mealyho typu pre interpretáciu mikroprogramu

	Prechody


	Východ.
stav Pi
	Kód  Pi
q2 q1 q0

	Nasleduj. stav PJ
	Kód  Pj
q2 q1 q0

	Vstupné 
premenné xk

	Výstupné 
premenné yk

	Budiace premenné 
pre D PO
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- podľa tejto tabuľky zostavíme kanonický systém budiacich a výstupných funkcií:
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(1)
-
po bežnom minimalizačnom postupe 
	
	
	
	q0
	q1
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	P0
	P1
	P3
	P2

	q2
	
	P4
	
	
	


môžeme stavy Pi vyjadriť ako funkcie vnútorných premenných v tvare:
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(2)
- 
dosadením funkcií (2) do sústavy (1) a po úprave:
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(3)
- logická schéma obvodovej realizácie sústavy (3), ktorá vyjadruje navrhovaný RA je nasledovná: 
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